

DOTAZNÍK PRO STUDENTY MÚVS (STUDIUM V ZAHRANIČÍ)

Akademický rok a semestr výjezdu: Zimní semestr 2023

Země výjezdu: Tchaj-wan

DOMÁCÍ ŠKOLA

- **Obor studia:** Ekonomika a management
- **Ročník studia na MÚVS ČVUT v době výjezdu:** 2. ročník

ZAHRANIČNÍ ŠKOLA

- **Název hostující univerzity:** National Yang Ming Chiao Tung University
- **Zaměření studia/obor studia na hostující univerzitě:** Information management and Finance
- **Webové stránky:**
- **Jazyk výuky:** Angličtina
- **Délka pobytu:** <https://www.nycu.edu.tw/nycu/en/index>

I. AKTIVITY PŘED VÝJEZDEM:

Kde jste se o zahraniční univerzitě dozvěděl/a?

Na stránkách ČVÚT – studuj ve světě

Dokumenty (Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční školu?):

Nominace od ČVÚT

Transkript známek

Motivační dopis

Sken pasu

Vízum (Bylo třeba si sjednat vízum? Jaký typ? Jak dlouho trvalo vízum zřídit a kolik stálo?):

Univerzita vízum požadovala, sjednal jsem si „single entry“ vízum asi za 2000 Kč a měl jsem ho za 14 dní. Lze jet na Taiwan bez víza (90 dní) a pak vycestovat a vrátit se

Pojištění (Vyžadovala zahr. univerzita pojištění? Kde jste se pojistil/a? Kolik pojištění stálo?):

Univerzita pojištění vyžadovala, měl jsem pojištění od ISIC za 4000 Kč na rok

Potvrzení o zdravotním stavu (Vyžadovala zahr. univerzita potvrzení o

Vašem zdravotním stavu / očkování?):

Ano, musel jsem poslat kopii, že mám povinné očkování (záškrtno atd.)

Doprava (Jak jste se dopravil/a na zahr. univerzitu? Kolik cesta stála?):

Kupoval jsem přímí let z Vídně do Taipei za 20 000 Kč (zpáteční)

Stipendium (Jaká částka Vám byla přidělena? Pokryla Vaše náklady na život v zahraničí?):

Od ČVÚT jsem dostal 52 000 Kč a od fakulty 8000 Kč. Bez problému mi to stačilo na náklady, které jsem měl oproti ČR navíc (letenky, ubytování, vízum, pojištění, sim karta atd.)

II. PRŮBĚH STUDIA

Orientation Week (Zúčastnil/a jste se před začátkem studia na zahr. univerzitě orientation week? :

Ano, před začátkem semestru byla ještě povinná lékařská prohlídka a jedna přednáška

Registrace kurzů (Kdy a jak probíhala registrace do kurzů?):

Probíhala se až tam, online (zapisuje se na kola, systém zapisuje na předmět podle priority)

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na MÚVS?

Náročnost byla podobná, ale mnohem více domácích úkolů.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na MÚVS?

Záleží předmět od předmětu, některé předměty neměli žádné zkoušky, pouze stačilo něco odevzdat/odprezentovat. Na taiwanu není žádné "žkouškové", pouze jeden pokus/termín na zkoušku.

Studijní materiály (Kde se daly sehnat, kolik Vás stály?):

V campusu byla knihovna/prodejna, musel jsem kupovat pouze jednu učebnici asi za 900 Kč.

Vybavení školy (Knihovna, jídelna, počítače, internet apod.):

Moderní, srovnatelné jako na ČVUT

Kredity (Používá zahr. univerzita ECTS kredity? Kolik kreditů jste získal/a?):

Používají kredity, ale systém je jiný. Jeden kredit odpovídá jedné vyučovací hodině týdně. 1 místní kredit je cca 2 ECTS.

III. PRAKTICKÉ OTÁZKY

Ubytování (Kde jste byl/a ubytován/a? Jaké byly Vaše měsíční náklady na ubytování?):

Byl jsem ubytován na koleji, za semestr jsem platil cca 13 000 Kč.

Stravování (Kde jste se stravoval/a? Jaké byly Vaše měsíční náklady na stravování?):

V campusu je nespočet restaurací, ceny lepší jak v ČR, Kупoval jsem 4 jídla denně(cca 8000 kč/měsíc)

Zdravotní péče (Byla poskytována přímo na univerzitě? Kolik stála?)

Osobně jsem nevyužil, ceny poměrně vysoké, ale platí pojišťovna.

Místní doprava (Jaký dopravní prostředek jste používal/a nejčastěji?):

Po městě jsme jezdili na sdílených kolech nebo hromadnou dopravou. Po Taiwanu je nejlepší buď autobus nebo vlak, ceny podobné nebo levnější jak ČR.

Sportovní vyžití (Bylo součástí zahr. univerzity?):

V campusu se nacházelo nespočet venkovních i vnitřních sportovišť, posilovna i bazén, vše zdarma nebo za malý poplatek.

IV. HODNOCENÍ POBYTU, RADY, DOPORUČENÍ

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně / negativně ve srovnání se studiem na MÚVS?

Určitě velké zlepšení v mluvené angličtině, poznání spousta zajímavých lidí z celého světa, jelikož komunita místních výměnných studentů byla super.

Odkazy, které by studentům pomohly najít bližší informace o nabízených kurzech:

Nabídka kurzů a sylabus

<https://timetable.nycu.edu.tw/>

Doporučil/-a byste nějaký konkrétní zajímavý předmět / kurz / vyučujícího?

Bohužel jsem žádný zajímavý kurz neměl.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Na nic nečekejte a jeďte někam, je to skvělá zkušenost.

V případě dotazů mi napište na ig: **pet_kolar**

Vyplněný dotazník prosím zasílejte na muvs-international@cvut.cz